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РАЗМЕРЫ ШТАНИШЕК 

 0 – 3 мес (56-62 см) 

 3 – 6 мес (62-68 см) 

 6 - 9 мес (68-74 см) 

 9 – 12 мес (74-80 см) 

 1 – 2 года (80-92 см) 

Далее в мастер-классе данные будут указаны через «/», в соответствии с размером 56-62/62-68/68-

74/74-80/80-92 см.  

ПРЯЖА 

 Alize Softy (50г/115м) 

 Lana Gatto Maxi Soft (50г/90м) 

Или любая другая пряжа с аналогичным метражом (при условии попадания в заданную плотность). 

! Обязательно свяжите образец и проведите его ВТО, прежде чем приступить к вязанию штанишек. 

Если Ваша плотность отличается от заданной, пробуйте использовать спицы большего или 

меньшего размера для того, чтобы попасть в указанную плотность. 

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ   

ЛИЦЕВАЯ ГЛАДЬ 19-20 петель * 30 рядов в квадрате 10 * 10 см. Образец связан спицами № 3, 

поворотными рядами из пряжи Alize Softy. Замеры сделаны после ВТО. 

Плотность образца для пряжи Lana Gatto Maxi Soft должна быть такой же, как и у пряжи Alize Softy. 

Если Ваш образец получился меньше 10*10 см, то возьмите спицы большего размера, если больше 

10*10 см – спицы нужно взять меньшего размера. 

 

 

ЧТО ПОТРЕБУЕТСЯ ДЛЯ ВЯЗАНИЯ ШТАНИШЕК: 

 2/2/2/2/3  мотка пряжи Alize Softy и 1 моток пряжи Lana Gatto Maxi Soft (50г/90м); 

 Круговые спицы на леске 60-100 см №3 (либо  те, которыми попали в заданную плотность); 

 Чулочные спицы №3; 

 Крючок и дополнительная нить; 

 Трикотажная игла (либо любая игла с широким ушком); 

 Маркеры; 

 Ножницы. 

 

!!! Все ссылки на видео выделены синим цветом. Прежде чем приступать к вязанию, обязательно 

смотрите видео! 

 

! Если у вас не открываются ссылки на видео, сохраните документ на устройство. Либо 

попробуйте открыть документ с другого устройства. 
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КОНСТРУКЦИЯ ИЗДЕЛИЯ: 

Штанишки вяжутся сверху вниз.  

 

Таблица размеров, в см 

 

Размер 56-62 см 62-68 см 68-74 см 74-80 см 80-92 см 

Длина резинки в 
сложенном виде 

2,5 2,5 2,5 3 3 

Росток 5 

Обхват бедер 48 50 52 54 58 

Длина от низа 
резинки до 
разделения на 
штанины (по 
переду) 

14 15 16 17 19 

Длина штанины 
по внутреннему 
шву (+резинка) 

14+5 16+5 18+5 20+5 24+5 

Ластовица 5 
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ИНСТРУКЦИЯ 

Основная часть 

 

МНР – маркер начала ряда. 

С помощью крючка, нитью контрастного цвета, набрать цепочку из 95/100/105/110/115 воздушных 

петель. 

Количество воздушных петель мы намеренно набираем больше, чем количество петель, которое 

нам необходимо будет поднять (для того, чтобы была возможность отступить 1-2 петли от начала и 

от конца и края воздушной цепочки). 

Нитью мериноса, поднять на спицы №3 (либо те, которыми попали в плотность) 92/96/100/104/112 

петель. 

ВИДЕО. Цепочка из воздушных петель крючком. Поднятие петель на спицы. 

Соединить вязание в круг, как показано в ВИДЕО. 

1р. Все петли провязать лицевыми; 

Далее продолжать вязать по кругу узором резинка 1*1 до 17/17/17/21/21 ряда включительно, что 

соответствует ~5/5/5/6/6 см. 

В 18/18/18/22/22 ряду распустить дополнительную нить контрастного цвета, перенести петли на 

спицы и соединить два ряда, провязав все петли лицевыми ПЛЮШЕВОЙ нитью. Нить мериноса 

обрезать. 

ВИДЕО. Соединяем открытые петли. 

Начало ряда находится в центре задней части штанишек. 

ВИДЕО. Двойная петля (ДВп) в лицевом ряду. 

ВИДЕО. Двойная петля в изнаночном ряду. 

ВИДЕО. Двойную петлю провязать лицевой. 

ВИДЕО. Двойную петлю провязать изнаночной за заднюю стенку. 

ВИДЕО. Двойную петлю провязать лицевой за заднюю стенку. 

Счет рядов обнулить. 

РОСТОК  

1р. 5 лиц, развернуть вязание;  

2р. ДВп, 4 изн, МНР, 5 изн, развернуть вязание;  

3р. ДВп, 4 лиц, МНР, 4 лиц, ДВп провязать лицевой, 4 лиц, развернуть вязание;  

4р. ДВп, 8 изн, МНР, 4 изн, ДВп провязать изн за заднюю стенку, 4 изн, развернуть вязание;  

5р. ДВп, 8 лиц, МНР, 8 лиц, ДВп провязать лиц, 3/3/3/4/4 лиц, развернуть вязание;  

6р. ДВп, 11/11/11/12/12 изн, МНР, 8 изн, ДВп провязать изн за заднюю стенку, 3/3/3/4/4 изн, 

развернуть вязание;  

https://youtu.be/EKtVypHgU9k
https://youtu.be/fCPBxaFH7H0
https://youtu.be/8rk0qWKaCV8
https://youtu.be/8rk0qWKaCV8
https://youtu.be/0XDL9t0q3Ng
https://youtu.be/0XDL9t0q3Ng
https://youtu.be/CglhvyEBUdo
https://youtu.be/CglhvyEBUdo
https://youtu.be/1f7x8MLJK0E
https://youtu.be/1f7x8MLJK0E
https://youtu.be/aba1mNXfOzs
https://youtu.be/aba1mNXfOzs
https://youtu.be/0PZjetsYmes
https://youtu.be/0PZjetsYmes
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7р. ДВп, 11/11/11/12/12 лиц, МНР, 11/11/11/12/12 лиц, ДВп провязать лиц, 3/3/3/3/4 лиц, 

развернуть вязание;  

8р. ДВп, 14/14/14/15/16 изн, МНР, 11/11/11/12/12 изн, ДВп провязать изн за заднюю стенку, 

3/3/3/3/4 изн, развернуть вязание;  

9р. ДВп, 14/14/14/15/16 лиц, МНР, 14/14/14/15/16 лиц, ДВп провязать лиц, 2/3/3/3/3 лиц, 

развернуть вязание;  

10р. ДВп, 16/17/17/18/19 изн, МНР, 14/14/14/15/16 изн, ДВп провязать изн за заднюю стенку, 

2/3/3/3/3 изн, развернуть вязание;  

11р. ДВп, 16/17/17/18/19 лиц, МНР, 16/17/17/18/19 лиц, ДВп провязать лиц, 2/2/3/3/3 лиц, 

развернуть вязание;  

12р. ДВп, 18/19/20/21/22 изн, МНР, 16/17/17/18/19 изн, ДВп провязать изн за заднюю стенку, 

2/2/3/3/3 изн, развернуть вязание;  

13р. ДВп, 18/19/20/21/22 лиц, МНР, 18/19/20/21/22 лиц, ДВп провязать лиц, 2/2/2/2/3 лиц, 

развернуть вязание;  

14р. ДВп, 20/21/22/23/25 изн, МНР, 18/19/20/21/22 изн, ДВп провязать изн за заднюю стенку, 

2/2/2/2/3 изн, развернуть вязание;  

15р. ДВп, 20/21/22/23/25 лиц, МНР, 20/21/22/23/25 лиц, ДВп провязать лиц, 2 лиц, развернуть 

вязание;  

16р. ДВп, 22/23/24/25/27 изн, МНР, 20/21/22/23/25 изн, ДВп провязать изн за заднюю стенку, 2 

изн, развернуть вязание;  

17р. ДВп, 22/23/24/25/27 лиц, МНР, 22/23/24/25/27 лиц, ДВп провязать лиц, 46/48/50/52/56 лиц, 

ДВп провязать лиц за заднюю стенку, 22/23/24/25/27 лиц.  

Росток готов. 

Далее вязать по кругу лицевой гладью еще 26/30/32/34/40 рядов, что соответствует ~9/10/11/12/14 

см (от низа резинки, по переду). 

ЛАСТОВИЦА  

ВИДЕО. Прибавление влево (ПЛ).  

ВИДЕО. Прибавление вправо (ПП).  

Счет рядов обнулить.  

1р. 1 лиц, ПЛ, 44/46/48/50/54 лиц, ПП, 2 лиц, ПЛ, 44/46/48/50/54  лиц, ПП, 1 лиц;  

2,3,4р. – все петли лиц;  

5р. 1 лиц, ПЛ, 46/48/50/52/56 лиц, ПП, 2 лиц, ПЛ, 46/48/50/52/56 лиц, ПП, 1 лиц;  

6,7,8р. – все петли лиц;  

9р. 1 лиц, ПЛ, 48/50/52/54/58 лиц, ПП, 2 лиц, ПЛ, 48/50/52/54/58 лиц, ПП, 1 лиц;  

10,11,12р. – все петли лиц;  

13р. 1 лиц, ПЛ, 50/52/54/56/60 лиц, ПП, 2 лиц, ПЛ, 50/52/54/56/60 лиц, ПП, 1 лиц;  

14,15р. – все петли лиц;  

https://youtu.be/r62SrOsd7kw
https://youtu.be/jw7OGWAdnOY
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16р. – все петли лицевые, не довязывать до маркера начала ряда 5 петель.  

На спицах 108/112/116/120/128 петель.  

Переснять 10 петель ластовицы с задней части на дополнительную нить, переснять 44/46/48/50/54 

петли правой ножки на дополнительную нить, переснять 10 петель ластовицы передней части на 

дополнительную нить.  

ВИДЕО. Разделение на ножки. 

ВИДЕО. Вязание левой ножки.  

Вязать левую ножку способом мэджик луп лицевой гладью всего 42/48/54/60/72 ряда, что 

соответствует 14/16/18/20/24 см, при этом делая убавления (по 2 петли в каждом ряду) для размера:  

0-3 мес в 14/28/42 ряд;  

3-6 мес 16/32/48 ряд;  

6-9 мес 12/26/40/54 ряд;  

9-12 мес 12/28/44/60 ряд;  

1-2 года 8/24/40/56/72 ряд;  

В начале ряда – убавление с наклоном вправо, в конце ряда - с наклоном влево.  

ВИДЕО. Убавление влево.  

ВИДЕО. Убавление вправо.  

Итого, после убавлений 38/40/40/42/44 петли.  

Далее поменять нить на меринос и вязать резинкой «1*1» 16 рядов.  

После этого провязать два ряда полой резинки:  

1р. *1 лиц, 1 изн переснять, не провязывая, нить перед работой* - повторять от*до* до конца ряда.  

2р. *1 лиц переснять, не провязывая, нить за работой, 1 изн* - повторять от*до* до конца ряда.  

ВИДЕО. Первый ряд полой резинки.  

ВИДЕО. Второй ряд полой резинки.  

Далее закрыть петли иглой.   

ВИДЕО. Закрытие петель иглой.  

ПЕРЕД НАЧАЛОМ ВЯЗАНИЯ ВТОРОЙ НОЖКИ ОСТАВИТЬ ДЛИННЫЙ ХВОСТИК ДЛЯ 

СШИВАНИЯ ЛАСТОВИЦЫ. Переснять 44/46/48/50/54 петель правой ножки с дополнительной 

нити на спицы и вязать правую ножку аналогично левой.  

ВИДЕО. Вязание правой ножки. 

Когда обе ножки связаны, приступаем к сшиванию ластовицы. Для этого переносим петли с 

дополнительной нити на спицы и выполняем трикотажный шов.  

ВИДЕО. Ластовица.  

В полую резинку штанишек можно вставить обычную швейную резинку, либо связать шнурок.  

 

https://youtu.be/r7XS95S4NsI
https://youtu.be/DuwuFsujV58
https://youtu.be/DuwuFsujV58
https://youtu.be/sKSVNOEc-Us
https://youtu.be/QFxVtfmXsts
https://youtu.be/x_JcPDNIR-8
https://youtu.be/6VFYrKEmvDI
https://youtu.be/NJbCa8YwBfs
https://youtu.be/NJbCa8YwBfs
https://youtu.be/bcTQEQOOmIc
https://youtu.be/igXWIhZhw0g
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ШНУРОК 

Вариант 1. Шнурок крючком. 

С помощью крючка набрать цепочку из воздушных петель длиной 70-80 см. Вязать шнурок 

полустолбиками без накида. 

ВИДЕО. Шнурок крючком. 

Вариант 2. Шнурок спицами. 

Чулочной спицей набрать 3 петли. Второй чулочной спицей провязать лицевыми все петли. 

Не поворачивая работу, сдвинуть эти петли к правому концу спицы и снова провязать лицевыми. 

Вязать таким образом до тех пор, пока шнурок не достигнет нужной длины (~70-80 см). Далее петли 

закрыть обычным способом. 

ВИДЕО. Шнурок спицами. 

 

Шнурок вдеваем между петель, с помощью простой швейной булавки. Прячем кончики, проводим 

ВТО. 

 

Прячем кончики, проводим ВТО. 
 
ШТАНИШКИ ГОТОВЫ! 
 

 
Отмечайте свои готовые работы в инстаграм тегом: 

#softy_pants_as 
 
 

 
!!!Данное описание предназначено только для личного использования. Копирование и распространение данного 
описания или части описания без письменного согласия автора запрещено! 

https://youtu.be/NnGiufm9FfA
https://youtu.be/Hgkxvglarjs

